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Examenul de bacalaureat 2012 

Proba E. d) 
Proba scris ă la FIZICĂ  

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Varianta 4 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor.  
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct. 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total 

acordat pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ                (45 de puncte) 
A. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 ℓ∆= kFe  2p  
 

rezultat final: 
2

1

1,2
∆

=
∆
ℓ

ℓ
 1p  

b. Pentru:  4p 
 0cos1 =− fFF α  1p  
 1NFf µ=  1p  
 αsin11 FmgN −=  1p  
 rezultat final: 25,0=µ  1p  

c. Pentru:  4p 
 maNF =− 22 cos µα  2p  
 αsin22 FmgN −=  1p  
 rezultat final: 

20,5m/sa =  1p  
d. Pentru:  4p 
 3 3 sinN mg F α= −  1p  
 3 0N =  2p  
 rezultat final:

 
3 5 2 N 7 NF = ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 tE mgh=  2p  
 sinh α= ℓ  1p  
 rezultat final: 42kJtE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 0

fcAC G FE L L∆ = + =  1p  
 sinGL mg α= ℓ  1p  
 cos

fFL mg mgdµ α µ= − −ℓ
 

1p  
 rezultat final: 375,0=µ  1p  
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c. Pentru:  4p 
 cAB totE L∆ =  1p  
 2

2
B

cAB
mv

E∆ =  
1p  

 sin costotL mg mgα µ α= −ℓ ℓ  1p  
 rezultat final: 24,5m/sBv ≅  1p  

d. Pentru:  3p 
 FL

P
t

=
∆

 1p  

 sin cos 0FL mg mg mgdα µ α µ− − − =ℓ ℓ

 
1p  

 rezultat final: 466,7 WP ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ             (45 de puncte) 
 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

A

He

N
m

µ=0  2p  

 rezultat final: 27
0 6,6 10 kgm −= ⋅  1p  

b. Pentru:  4p 
 1

1 1 1
He

m
p V R T

µ
= ⋅ ⋅  3p  

 rezultat final:  3 3
1 33,24 10 mV −= ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 12 23L L L= +  1p  
 12 0L =  1p  
 23 2 3 1( )L p V V= −  1p  
 

rezultat final: 1
2 100 K

T
T

n
= =  1p  

d. Pentru:   4p 
 1

3
f

m

V
ρ =  2p  

 3 1V nV=  1p  
 

rezultat final: 
3

kg
0,06

m
fρ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
B. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentare grafică corectă 4p  

b. Pentru:   4p 
 U Q L∆ = −   1p  
 0U∆ =  1p  
 0L =  1p  
 rezultat final: 0Q =  1p  

c. Pentru:   4p 
 12 23 34 41tL L L L L= + + +  1p  
 3

2 1 1 3
1

ln ( )t
V

L RT p V V
V

ν= + −  1p  

 21
2 ( 1)

2

T
T e= −  1p  

 rezultat final: 2 960 KT =  1p  
d. Pentru:   3p 
 12 2 1( )vU C T Tν∆ = −  2p  
 rezultat final: 12 8,2 kJU∆ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU          (45 de pu ncte) 
 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

e
U

R
I

=  3p  

 rezultat final: 3eR = Ω  1p  
b. Pentru:  4p 
 21 III +=  2p  
 2211 RIRI =  1p  
 rezultat final: 1 0,8AI =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )rRIEE e 221 +=−  3p  
 rezultat final: Ω= 1r  1p  

d. Pentru:  3p 
 IrEU += 22  2p  
 rezultat final: 2 3,2VU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  3p 
 0 0P U I=  2p  
 rezultat final:

 
220 WP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 precizarea faptului că rezistorul de rezistenţă R trebuie conectat în paralel cu 

becul de putere 1P  2p  

 justificare corectă 2p  
c. Pentru:  4p 
 Rn III += 10  1p  
 1

1n
n

P
I

U
=  1p  

 n
R

U
I

R
=  1p  

 rezultat final : 183,3R ≅ Ω  1p  
d. Pentru:  4p 
 1 2( )W P P t= + ⋅ ∆  3p  
 rezultat final : 92,4 kJW =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ                (45 de puncte) 
D. Subiectul I 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
D. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =   1p  

 1 1x f d= − −  1p  
 2 2x f d= +  1p  
 rezultat final: 20cmf =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2 2

1 1

y x

y x
=  1p  

 1 30cmx = −  1p  
 2 60cmx =  1p  
 rezultat final: 2 6cmy− =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2

1

1 1
( 1)

f

n
R R

=
 

− − 
 

 
1p  

 1R → ∞  1p  
 2R R= −  1p  
 rezultat final: 10cmR =  1p  

d. Pentru:  3p 
 1C f −=  1p  
 2sC C=  1p  
 rezultat final: 110 msC −=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
D. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:   3p 
 

λ
ν c=  2p  

 rezultat final: 148,6 10 Hzν ≅ ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 hε ν=  3p  
 rezultat final: 195,6 10 Jε −≅ ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1
ext st

hc
L eU

λ
= +  2p  

 

1

( )ext st st
hc

L e U U
λ λ

= + + ∆
− ∆

                                                                               1p  

 rezultat final: 0,59 VstU∆ ≅  1p  
d. Pentru:  4p 
 stc UeE ∆⋅=∆  3p  
 rezultat final: 190,94 10 JcE −∆ ≅ ⋅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


